
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 4 

Træk nr.: 17-1987 
Anvendelse: Fiat/Iveco Daily chassis + kassevogn  1999- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikkens befæstigelsespunkter. 
Max. Belastning: 3.500 Kg.  Kugletype: 8012  

Kugle/gaffeltræk: 
8079 

JYDEKROG.DK  
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 2 F05.1-10 

Rev.: 
03.04.2006 

• Montering af kassevogn 29L12 – se side 4

1. Reservehjulet sænkes. De eksisterende bolte svarende til 1 afmonteres, hvorefter beslagene C eller D anbringes i
vangerne og monteres løst ved 1.
Beslagene C anvendes ved ladvogn samt tvilling monteret kassevogne. Beslagene D anvendes på øvrige modeller. (ej
29L12)

2. Beslagene E anbringes i vangerne ved 3 og 4. Sidepladerne A og B anbringes under vangerne hvorefter beslagene
monteres løst som følgende: (ej 29L12)

� Ladvogn og tvilling monteret kassevogn.: Beslagene monteres løst i de eksisterende huller i vangerne ved 2, 3 og
4. Bemærk – der skal ikke bruges afstandsrør ved 4 – med M12x40 bolte. Ophæng for reservehjul skal evt. flyttes –
se sidste side.
OBS: Ved ladvogn er vangerne evt. kortet af, og derfor skal monteringshuller bores.

� Kassevogn med 2,6 mtr. Kasse (29L11): Beslagene monteres løst i de eksisterende huller i vangerne ved 2 og 4. 
Pos 3 anvendes ikke. 

� Kassevogn øvrige (ej 29L12): Beslagene monteres løst i de eksisterende huller i vangerne ved 2 og 3. Pos 4 
anvendes ikke. 

3. Tværbroen anbringes mellem sidepladerne, hvor den monteres løst ved 5. tværbroen kan justeres ind- og ud samt op- 
og ned efter behov.

4. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Reservehjulet anbringes på sin plads.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 14 stk. M12x40 2 stk. M12x130 4 stk. M8x40 
Låsemøtrikker (8): 14 stk. M12 4 stk. M8 
Skiver: 14 stk. ø12 alm. 8 stk. ø12 stor 8 stk. ø8 stor 

2 stk. ø12 fjederskiver 
Afstandsrør: 2 stk. ø27x5  L=89 mm  
Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8079 (kugle eller kugle/gaffeltræk) 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

Ladvogn og tvilling monteret kassevogn: 
Pos: Antal: Beskrivelse 

1 4 stk. Eksisterende bolte 
2 2 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik. 
3 2 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik. 
4 2 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik. 
5 6 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik. 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

 

Kassevogn enkelt monteret med 2,6 mtr. kasse: (ej 29L12) 
Pos: Antal: Beskrivelse 

1 4 stk. Eksisterende bolte 
2 2 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik. 
3 Anvendes ikke 
4 2 stk. M12x130 med afstandsrør, stor skive og låsemøtrik. 
5 6 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik. 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

Kassevogn øvrige: (ej 29L12) 
Pos: Antal: Beskrivelse 

1 4 stk. Eksisterende bolte 
2 2 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik. 
3 2 stk. M12x130 med afstandsrør, stor skive og låsemøtrik. 
4 Anvendes ikke 
5 6 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik. 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 4 

Træk nr.: 17-1987 
Anvendelse: Fiat/Iveco Daily chassis + kassevogn  1999- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikkens befæstigelsespunkter. 
Max. Belastning: 3.500 Kg. Kugletype: 8012 Kugle/gaffeltræk: 8079 

JYDEKROG.DK  
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST - Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 2 F05.1-10 

Rev.: 
03.04.2006 

Montering af kugle - 
kugle/gaffeltræk. 

2 

Beslagene ”C” 

Beslagene ”D” 

Beslagene ”E” 
Beslag ”F” 

A 

B 

1 

2 

3 

4 

3 

4 

1 

5 

5 

Placeres tværbroen så sidepladerne også skal 
monteres i dette hul, skal der her anvendes en 
fjederskive i stedet for en møtrik. 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 4 

Træk nr.: 17-1987 
Anvendelse: Fiat/Iveco Daily chassis + kassevogn  1999- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikkens befæstigelsespunkter. 
Max. Belastning: 3.500 Kg.  Kugletype: 8012  

Kugle/gaffeltræk: 8079 

JYDEKROG.DK  
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 2 F05.1-10 

Rev.: 
03.04.2006 

Ophæng for reservehjul flyttes. 

Pladen A afmonteres og flyttes hen i det eksisterende hul svarende til 10 – hullet ved 20 bores. 
Pladen A monteres med 10 og 20. 
Beslag F anbringes udvendig på vangen og monteres ved 30. 

A 10 
20 

30 30 

30 
30 

10 
20 

F 

Pos: Antal: Beskrivelse 
10 1 stk. Eksisterende bolte 
20 1 stk. Eksisterende bolte 
30 2 stk. M12x40 med alm. skive og møtrik. 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 4 af 4 

Træk nr.: 17-1987 
Anvendelse: Fiat/Iveco Daily chassis + kassevogn  1999- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres iht. bilfabrikkens befæstigelsespunkter. 
Max. Belastning: 3.500 Kg.  Kugletype: 8012  

Kugle/gaffeltræk: 8079 

JYDEKROG.DK  
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 2 F05.1-10 

Rev.: 
03.04.2006 

Montering af anhængertræk på kassevogn 29L12 

1. Sidepladerne A og B anbringes under vangerne ved de eksisterende huller svarende til 2 og 4, hvor de monteres
løst.

2. tværbroen anbringes mellem sidepladerne og monteres løst ved 5
3. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.
4. boltene ved 6 og 7 anbringes og monteres på chassiset.

Kassevogn øvrige: 
Pos: Antal: Beskrivelse 

2 2 stk. M12x40 med stor skive, alm. skive og låsemøtrik. 
4 2 stk.  M12x40 med stor skive, alm. skive og låsemøtrik. 
5 6 stk. M12x40 med alm. skive og låsemøtrik. 
6 4 stk. M8x40 med 2 store skive og løsemøtrik. 
7 2 stk. M12x40 med 2 store skiver, og låsemøtrik. 

Kugle eller kugle/gaffeltræk er monteret ab fabrik. 

2 

5 

4 

6 
7 

Anvendes ikke 

A+B 

Placering af bolte og beslag er kun vist i højre side – 
i venstre side monteres efter samme princip. 




